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СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 
 

З 1 січня 2012 р. набув чинності Закон України "Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо 
спрощеної системи оподаткування,  обліку та звітності"  від 04.11.2011  р., № 4014-VI. З 
моменту прийняття цього Закону, він став об'єктом уваги підприємців,  економістів-
практиків,  політиків,  науковців. Основною причиною такого зацікавлення стали 
перспективи подальшого існування спрощеної системи оподаткування, так як її 
вдосконалення спричиняє стимулювання розвитку малого підприємництва в Україні. 

Головними перевагами спрощеної системи оподаткування є простота і 
зрозумілість. Саме завдяки їм чисельність фізичних осіб, які працюють за цією 
системою, щороку збільшується. Таким чином, застосування спрощеної системи 
оподаткування надає суб'єкту малого підприємництва низку переваг: спрощення 
процедури і порядку реєстрації платника податку.  

Суб'єкти малого підприємництва можуть перейти на сплату єдиного податку як з 
початку року, так і з початку будь-якого кварталу; значно спрощуються розрахунки, 
пов'язані з визначенням сум податків; замість різноманітних форм податкової звітності 
заповнюється одна форма звітності – розрахунок сплати єдиного податку суб'єктом 
малого підприємництва – юридичною особою, що подається до податкового органу раз 
на квартал; спрощується ведення поточного бухгалтерського обліку та форм фінансової 
звітності, що передбачена Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку; 
надається право вибору сплати ПДВ. 

Проте, поряд з перевагами спрощеної системи оподаткування суб'єктів малого 
підприємництва виявилися й певні недоліки, зокрема: обмеження обсягів виручки 
суб'єктів малого бізнесу, які дають право використовувати спрощену систему 
оподаткування; суми єдиного податку фізичної особи-платника податку сплачуються 
авансом за звітний період (квартал). При цьому не враховують, чи буде фактично 
отримано дохід від здійснення такої діяльності за звітний період; елемент подвійного 
оподаткування в спрощеній системі за ставкою 3% за умови сплати ПДВ. 

Отже, спрощена система оподаткування хоч і має певні недоліки, проте  є 
запорукою розвитку малого бізнесу в Україні. Завдяки її впровадженню зросла 
активізація підприємницької діяльності. Ця система проста, зрозуміла, має мінімальне 
адміністрування й істотно скоротила податкове навантаження на бізнес. Спрощена 
система оподаткування перевела платників єдиного податку до лав платників внесків до 
соціальних фондів, що посилило соціальний захист як самих підприємців, так і їхніх 
працівників.  
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